2.

B
ABCD bir dortgen [AE] ve [DE] aciortay,
m(DE A)=80° ve m(AB C)=120° ise
m(B(AJ D)=x ka¢ derecedir?

A) 30 B)40 C)50 D) 70
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[AC] L[BD] ; ICDI=4cm, IADI =2 cm,
IABlI =6 cm dir.

Yukaridaki ABCD dértgeninde IBCI = x
ka¢ cm dir?

A)B8Y3 B)42 CB2 D)7 E)43

ABCP dortgen m(A%D) = 50°,
m(ADB) = 40°, m(DBC) = 70°,
m(B/(\)A) = 40° olduguna gére,
m(BDC) kag derecedir?

A) 20 B)25 C)30 D)40 E)50

A .
Sekildeki ABCD dértgeninde; IBKI = 5¢cm,
- A
IDKI = 3 cm ve A(ABC) = 40 cm?® oldugu-
na gore; A(ACD) kag cm? dir?

A)18 B)20 C)24 D)36 E)48
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Sekildeki ABCD dértgeninde; 1ABI=13cm,
IADI =342 cm, IBCI=442 cm

Pt} P 0
m(BAD) =m(ABC) = 45" olduguna gére,
A(ABCD) kag¢ cm? dir?

A)32 B)335 C)35 D)385 E)445
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Sekildeki ABCD dortgeninde; IADI =IDCI
[AD] L[CD], [DE]L[AB] ve [CB].L[AB]
dir. IEDI=6cm ise Alan(ABCD) kag
cm?’ dir? :

A)42 B)36 C)30 D)24 E)18
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ABCD dértgeninde E, F, G, H bulunduklari
kenarlarin orta noktalarndir. 4
Alan(AFE) = 12 cm?, Alan(BFG) = 9 cm?
Alan(EDH) = 10 cm® olduguna gore,
Alan(GCH) kag cm? dir?

A7 B)8 C)9

10.

11.

B

ABCD dbrigeninde [AC], [BD] kose-
gendir. i
IDEI = IECI, IAGI = IGBI, IAFI = IFCI,,
IDKI = IKBI, IADI = 5 cm, IBCI = 7 cm
olduguna gére, Cevre(EFGK) kac cm
dir? !

A)S B)10 C)12 D)15 E)18
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ABCD dértgen [AC]L[BD], IAKI = IKBI,
IDLI = ILCI, IACI = 16 c¢m, IBDI 30 cm
* olduguna gore, IKLI kag cm dir?

A)16 B)17 C)18 D)19 E)34

ABCD dortgeninde [AC], [BD] késegen
m(DCA) =-30° IDCI = 6 cm, IAC! = 8 cm
IBEI = 2IDEI olduguna gore, Alan(ABCD)
kag cm? dir?

A)24 B)30 C)36 D)42 E) 48



[BG ve [CF] aglortaylar m(CDE) = 110°
(CFG) 80° A, D, E dogrusal olduguna

gore, m(BAD) kag derecedir?

A)90 B)100 C)110 D)120 E)130

ABCD dbrtgen m ASE m(DFA),
m(ARE) =70°, m(DéB) = 120°,

m(A@C) 80° olduguna gore, m(DA\B) '

kag derecedir?
. A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

-

A‘l 20° I

ABCD dortgen m(DCA) = 30°
(DAC)—40° (BAC) (ACB) =20°,
IABI = 4 cm olduduna gére, IDBI kag

cm dir?

A)4B) 242 C)24/3D) 442 E)342

B 5 E 7 C

ABCD dortgen [AB].L[BC], [BC]L[DC]
IAEI=IADI, IBEI = 5 cm IECI=ICDI = 7 cm
olduguna gore, AECD deltoidinin alani
kag cm? dir?

A)56  B)94 C)84 D)98 E)112

ADFE dértgen [AD]L[DF], [BC]L[MK],
[AE]LL [ME], ILFI =3 cm, IMFI = 4 cm,
IACI = 12 cm olduguna gére, IABI kag
cm dir?

A)6 B)8 C)9 D)12 E)16
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ABCD dértgen, [DC] // [AB], [DE] 1. [EC],
IDE! = 6 cm, IECI = 8 cm,

m(ADE) = m(DCE) =
gore, IEAl kag cm dir?

m(ECB) olduguna

A)1,6 B)2,8 C)32 D)35 E)36



ABCD dértgen K, E, F, G bulunduklari ke-

narlarin orta noktalaridir.

[ACIN[BD] = {L} m(BLC) = 30°

IACI = 8 cm IBDI = 10 cm olduguna gore,
Alan(EFGK) kag cm? dir?

ABCD doértgen [DB]L[AC], IDCI = 1 cm,
ICBI = 3 cm, IADI = 2 cm olduduna gore,
IABI kag cm dir?

A) V5 B) 6 C)+7 D)242 E)243

A

ABCD doértgeninde F, N, E noktalar bu-
lunduklar kenarlarin orta noktalandir.

IFNI =3 cm, IFEl =4 cm, IENI =5cm ol-
duguna gdre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)16 B)18 C)20 D)24 E) 28

10.

Al

[AB] L [AD], [BC].L[CD], IABI=15cm,
IBCl=20cm, ICDI=xcm, 1ADI=7
Yukaridaki verilere gore, 1CDI = x kag cm
dir? .

A)20 B)24 C)25 D)26 E)30

11.

-

[AC] L[BD] , IBKI=IKCI , IDAI=86
IABl =8, IDCI =213 ise IEKI kagtir?

A) 45 B)3 C)242 D)2v5 E)6

Genel Dértgenler Genel Dértgenler

Uyqulama Odev
1-B_ 1-E
2-E 2-E
3-A 3-A
4-C - 4-C
5-C 5-C
6-D 6-E
7-B 7-D
8B 8-E
9-A 9-D
10-C. © ' 10-B
11-B 11-D
12-C. ‘




